11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.11.2013 23:00:58

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.11.2013 07:58:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283106/answer/283113




Ecnu ecTb COMHEHUST B COXPAaHHOCTH YPOOUHAMUKHY (IIpX BHYTPUIIOUEYHOM noxaHKe Y3U
MaJTIonH()OPMATUBHO,T.K.pacIIuPEHNE He ONPENesieTCs), MOXKHO CAe/IaTh BHYTPUBEHHYIO
yporpaduio, Uid, YTO JIyYIle - MyJIbTHCIUPATIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYI0 TOMOTPA(HIO IIOYEK U
MOYETOYHUKOB.



